

Nizozemski profesor neumoran u obnavljanju livanjskih škola

Livno, 19.08.2014. 15:44, Pregleda: 130

[Share on facebook](#)[Share on twitter](#)[Share on email](#)[Share on print](#)[More Sharing Services](#)



Nakon što je u protekle tri godine obnovio šest seoskih škola sredstvima iz svoje Zaklade za obnovu škola u livanjskoj općini, zajedno s učenicima volonterima iz nizozemskog gradića Baarn, profesor Aart de Ruiter ponovno je u akciji.

Ovoga puta riječ je o radovima u SSŠ "Silvija Strahimira Kranjčevića" u Livnu.

Ova lijepa priča seže još od 2010. kada je Aart de Ruiter, kao EUFOR-ov časnik boravio u Livnu, obilazio škole i zamijetio da su u prilično lošem stanju. I premda je Livno 2100 km daleko od njegovog doma u Nizozemskoj, ono je i dalje ostalo u mislima i srcu. Sa suprugom je osnovao Zakladu za obnovu škola. U 2011. s učenicima i profesorima volonterima obnovio je područne škole u Vidošima i Čukliću, 2012. u Srđevićima i Ljubunčiću, a prošle godine vrijeme su posvetili livanjskim selima Guber i Golinjevo.

Poveznicu između Arta i ravnatelja SSŠ Saše Grabovca, napravio je Tomas Nettleton direktor World Hope Internationala, koji se neplanirano našao i u ulozi prevoditelja.

- Bio sam ovdje u svibnju u posjetu i Tomas me poveo da vidim ovu školu gdje sam se susreo sa Sašom. Vidio sam da je on osoba puna entuzijazma i odlučio sam skupiti donaciju za ovu školu.

- Tom prigodom je posredstvom World Houpa donirao 1250 eura za uređenje mokrih čvorova u objektu sportske dvorane, kazao je Grabovac te dodao:

- Sada smo se našli u školi kako bi Aart vidio što smo napravili. Kaže da je prezadovoljan. Zahvaljujući donaciji i zahvaljujući našim ljudima, kolegama iz škole, napravili smo nove WC-e, muške i ženske te jednu novu malu učionicu.

Hvala Aartu, Rotary klubu iz Nizozemske, Thomasu. Kako bi osigurao dodatnih 1000 eura za ovu školu kao i sredstva za Zakladu, lobirat će za njih na 2100 km dugačkom biciklističkom putu od Livna do Nizozemske, kaže Aart.

vecernji.ba/TC